
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和７年10月16日（木）午前10時00分～午前11時40分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和８年度警察費当初予算（物件費）の要求方針について

警務部長から、令和８年度警察費当初予算（物件費）の要求方針について報告が

あった。

⑵ 警察に対する苦情申出と処理状況（令和７年９月中）

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況について報告があった。

⑶ 令和７年度近畿警察官友の会和歌山県支部表彰式の実施について

首席監察官から、令和７年度近畿警察官友の会和歌山県支部表彰式の実施につい

て報告があった。

⑷ 和歌山県の犯罪情勢（令和７年９月末暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢について報告があった。

⑸ ストーカー規制法違反（禁止命令違反）被疑者の逮捕について

生活安全部長から、ストーカー規制法違反（禁止命令違反）被疑者の逮捕につい

て報告があった。

⑹ 特殊詐欺事件等検挙状況について（令和７年９月末現在）

刑事部長から、特殊詐欺事件等検挙状況について報告があった。

⑺ 第34回暴力追放県民・市民大会の開催について

刑事部長から、第34回暴力追放県民・市民大会の開催について報告があった。

⑻ 交通事故発生状況（令和７年９月末・暫定）

交通部長から、交通事故発生状況について報告があった。

⑼ 自転車への交通反則通告制度の導入について

交通部長から、自転車への交通反則通告制度の導入について報告があった。

⑽ 第55回全国白バイ安全運転競技大会出場結果について

交通部長から、第55回全国白バイ安全運転競技大会出場結果について報告があっ

た。

⑾ 和歌山下津港テロ対策合同訓練の実施について

警備部長から、和歌山下津港テロ対策合同訓練の実施について報告があった。



各部長の報告後、竹山委員長から、
自転車への交通反則通告制度の導入について報告がありました。この制度の導入に

際しては、警察職員それぞれが事務手続等についてよく理解し、誤りのないようにし
ていただきたいと思います。

旨の発言があった。

細江委員から、
第55回全国白バイ安全運転競技大会出場結果について報告がありました。当日は天

候等が悪かったと聞きました。厳しい状況でありましたが、よく健闘していただきま
した。

旨の発言があった。

岸田委員から、
令和８年度警察費当初予算（物件費）の要求方針について報告がありました。県の

財政状況が厳しい中ではありますが、長期的な視点も持って、必要な予算の確保に努
めていただきたいと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 苦情申出の調査結果及び通知について（２件）

苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し
た。

⑵ 運転免許の事後取消（停止）処分について
運転免許の事後取消（停止）処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決

定した。

⑶ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


